Тема: Друзі для Колобка
Мета: Закріплювати знайому казку «Колобок», бажання допомогти героям казки; спонукати називати персонажів казки. Закріпити жовтий колір, поняття «один - багато».
Продовжувати удосконалювати вміння дітей ліпити круглі предмети; вчити скачувати грудки пластиліну між долонями круговими рухами. 
Розвивати пам’ять, дрібну моторику рук, інтерес до ліплення.

 Виховувати доброзичливе ставлення до ігрових персонажів, викликати співчуття до них.

Матеріал: ілюстрації до казки «Колобок», зразок, пластилін, дощечки для ліплення, серветки.

Хід заняття:

Стук у двері. В кімнату закочується Колобок.

- Діти, хто це до нас завітав? Колобок. 
- Давайте привітаємося з ним.

_ Добрий день, Колобочку!
- Діти, а хто його випік? Бабуся.

- Кого колобок зустрів у лісі? (Показуються ілюстрації з казковими героями: зайчиком, вовчиком, ведмедиком, лисичкою).
- Всім хотілося з'їсти колобка і він образився. Стало погано йому одному. Колобку хочеться з ким-небудь пограти.
- Діти, давайте трішки пограємо разом  з Колобком.

 Фізкульхвилинка:
У ведмедя будинок великий (діти розводять руки в сторони)
А у зайчика маленький (діти присідають) 
Ось ведмідь пішов додому (діти йдуть на зовнішній стороні ступні)
А за ним і зайчик (діти стрибають на двох ногах).

- Добре, дітки. А тепер давайте для нашого великого колобка зліпимо маленьких друзів - колобків. Будуть вони потім грати, пісні разом співати, весело їм буде.

Спочатку зробимо для пальчиків розминку.

Пальчикова гра:

Раз, два, три, чотири,
(загинають пальчики)
Колобочка ми зліпили.
(ліплять зі зміною положення долоней)
Він кругленький, він гладенький (показують коло, пестять свої долоні)
Але зовсім не смачненький! 
(погрожують пальчиком)
- Діти, ось поглянте якого Колобочка я зліпила.

- Який він? Кругленький.

- А якого він кольору? Жовтого.
- А тепер я покажу, як ми будемо ліпити: беремо пластилін, скачуємо його колоподібними рухами долонь в кульки. 
Показ дітьми прийоми ліплення в повітрі. Самостійна робота дітей. 
Вихователь надає індивідуальну допомогу.
- Ой, які гарні колобки вийшли у вас, діти.
- Які колобки? Круглі. 
- Якого вони кольору? Жовтого.
- Бачите, діти, як Колобок радіє, що у нього так багато друзів з'явилося.

- Діти, у нас був один колобок, а стало багато! Тепер їм буде весело і вони разом ніколи не будуть сумувати. Він вам щиро дякує.
Липоводолинський дошкільний навчальний заклад

(ясла-садок) «Берізка»

Липововодолинської селищної ради

Липоводолинського району

Сумської області


 



                                                                                         Підготувала вихователь

                                                                                            І молодшої групи

                                                                                         Чайковська Р.І.

2016 рік
